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Mercedes-Benz 500E W124 Original km Erstlack Technik top

Details

Preis 81.900 €

Typ Pkw

Leistung 240 kW / 326 PS

Kilometerstand 108.800 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 05/1991

Hersteller Farbe Blauschwarz Metallic 199

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Schiebedach - Leichtmetallfelgen

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber - Servolenkung

- ABS - Scheckheftgepflegt - Sitzheizung

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Elektr. Sitzeinstellung

- Nichtraucher-Fahrzeug - Alarmanlage - Armlehne

- Lederlenkrad - Soundsystem - Sommerreifen

- Scheinwerferreinigung - HU neu - Klimaanlage

- Tempomat - Tuner/Radio

Fahrzeugbeschreibung

Erste Serie. Deutsche EZ 1991 - 1994.
Aufenthalt Japan bis 2008 mit kompletter Wartungs-Historie und im Details auf Deutsch übersetzt
Seit 2009 in D zugelassen und mit vielen Rechnungen gewartet und dokumentiert.
Der tadellose Zustand wird durch den mehrheitlichen Erstlack unterstrichen.
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Durch uns auf der Techno Classica 2024 in eine große Sammlung verkauft.
Aufgrund der Neuausrichtung der Collection auf neuere AMG-Fahrzeuge gelangt dieser einwandfreie und selten gut
erhaltene 500E erneut über das LegendenWerk in den Verkauf.
Technisch immer fachgerecht gewartet. Sehr schöner und unverbrauchter Zustand. Keine Baureihen-typischen Korrosions-Themen. Sehr guter Motorlauf und

Getriebe-Funktionen. Unversehrte Kunststoffe. Straffer Dachhimmel. Geschmeidiges, griffiges Leder. Das Holz ist ebenfalls in außerordentlich gutem und

intakten Zustand. Gleiches gilt für die kritische Nase im Innen- und Kofferraum. Keine Nikotin-Noten oder Schimmel-Gerüche. Schon richtig gut...

Die Achsaufnahmen sind gesund.

Sogar die Becker Audio-Technik inkl. Verstärker und CD-Wechsler wurden überarbeitet.

Zu den ausgeführten Arbeiten existieren viele Rechnungen.

Seltene Chance einen deutschen Erst-Serien 500E in schönem Zustand und aus gutem, Mercedes-Benz besessenem Vorbesitz in technisch gutem Zustand

zu übernehmen.

____________________________________________________________

Verkauf im Auftrag unseres Kunden

____________________________________________________________

Für alle Fahrzeuge bieten wir Ihnen natürlich Finanzierungs-, Mietkauf oder Leasing-Angebote über unseren starken
Partner COMCO zu Top-Konditionen an.
Fahrzeug-Neuzugänge und interessante Stories zu unseren Traumfahrzeugen sehen und lesen Sie auch bei Facebook (Legendenwerk) und Instagram

(Legendenwerk.de) Rufen Sie uns hierzu gerne an. Bitte keine Mails. Danke

Bitte haben Sie dafür Verständnis, dass Sie unsere Fahrzeuge und das LegendenWerk ausschließlich nach telefonischer Terminvereinbarung besuchen

können.Wir möchten Sie mit ausreichend Zeit im LegendenWerk empfangen. Wir haben grundsätzlich keine regulären Öffnungszeiten, sondern richten uns

nach Ihnen. Im Internet gemachte Angaben sind unverbindliche Beschreibungen und stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer haftet nicht

für Irrtümer, Eingabefehler und Daten Übermittlungsfehler. Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten.Obige Beschreibungen sind keinesfalls

zugesicherte Eigenschaften im vertraglichen Sinne. Verbindlich ist ausschließlich der geschlossene Kaufvertrag.

Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt
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